



2005年11月30日秘书长给安全理事会主席的信

谨通知安全理事会的成员，中非共和国当局已向我的代表表示希望联合国中非共和国建设和平支助办事处(中非支助处)继续帮助他们在该国的宪政秩序恢复后努力建立持久的和平。

弗朗索瓦·博齐泽总统强调，尽管改善人民生活水平的主要责任在于他本国政府，但鉴于中非共和国在选举后面对各种重大的挑战，需要国际社会更多参与。应当注意到，在进行一次统计以确定在职公务员和国家官员的数目之后，博齐泽总统最近中止了三名涉嫌贪污的政府部长的职务。

考虑到中非共和国持久稳定的前景从来没有像目前这样令人鼓舞，我建议将中非支助处的任务期限从2006年1月1日延至12月31日。自中非支助处设立以来，该国首次出现有利于建设和平的环境。中非支助处任务期限的延长将使它能够帮助中非共和国在其最近成功的选举的基础上作出进一步的努力。中非支助处的支助，特别是在加强政治对话和促进法治的领域的支助，将有助于营造有利于重建与发展的气候。对于政府打算进行的改革，这种支助也是不可或缺的。

由于跨境盗贼行为数目上升及该次区域内武器扩散，造成中非共和国安全情况恶化，妨碍着该国的经济复苏。鉴于除非安全得以恢复，否则政治、社会和经济领域不可能取得重大的进展，中非当局与邻国协调，请中非支助处和我的代表在它们寻求解决这些威胁的努力中担当促进者的角色。

中非支助处除了正在进行活动以评估邻国与中非共和国的事态发展的相互影响外，还履行这些新的次区域责任(见S/PRST/2004/39)。中非支助处将继续与该次区域的伙伴，包括中部非洲经济和货币共同体、中非国家经济共同体和中非经货共同体多国部队，密切协作。



鉴于这些额外的责任和最近出现令人鼓舞的情况，我打算将我驻中非共和国代表的级别提升至助理秘书长级别的特别代表，使他能够继续向中非共和国和邻国建设持久稳定的努力提供联合国的支助。

请提请安全理事会成员注意本信为荷。

科菲·安南（签名）
